Corrigé vendredi 10 septembre
Exercice : 
a) Colorie la terminaison en rouge (1er groupe), vert (2ème groupe) ou bleu (3ème groupe) puis écris le groupe de chaque verbe :
voir : ……3ème………	partir : ……3ème ………	aller : ……3ème …………	arriver : ………1er …………	grandir : ……2ème………
sortir : ………3ème ……..	remplir : ……2ème……	arriver : ………1er……. .	boire : …3ème …….	apprendre : ……3ème ……

b) Dans cette liste de verbes, entoure ceux qui sont à l’infinitif :
perdons – admirer – envoyez – courir – lire – entend – voyons – vouloir – peux – rougir – comprendre – sont

c) Ecris l’infinitif du verbe souligné sur les pointillés :
Nous aimons beaucoup aller au cinéma.		……………………aimer………………………………………….
Les enfants grossissent quand ils mangent trop. 	…………………………grossir…………………………………….
Les randonneurs avancent doucement.	………………………………………avancer…………………………………..
Claire écrit une carte postale à sa mère.	…………………………………écrire………………………………………..
Nous buvons beaucoup après le cross.	………………………………………………boire…………………………..
Ils voient le feu depuis leur maison.		…………………………voir……………………………………………….
1. Calcul mental : ajouter des dizaines entières :  C’est comme quand on additionne des petits nombres (tables d’additions qu’on a révisées) sauf qu’il y a le « 0 » des dizaines qu’on rajoute (ex : 30+40 = 70)

30+50 = ……80………	70+20 = …………90…….	50+10 = ………60…….	30+30 = ………60…………
40+50 = ………90…..	50+20 = …70……………...	20+40 = …60…………..	60+40 = ……100…………..
10+70 = ……80……..	90+40 = ………130………..	70+30 = ……100……….	80+50 = ……130…………….

2. Problèmes : 
5) 45-20 = 25		Il lui reste 25 poutres de bois .
6) 28+12 =40		Elle a parcouru 40 km.
7) 56-33 = 23		Il y avait 23 billets pour les enfants.
8) 37-12 = 25		Il lui reste 25 petits cailloux blancs.
9) 45-33 = 12		Il y a 12 balles pour jongler.


